Elemzéseinket két lépcsGben végeztik el. Elsé kérben a hidsz mintavételi id6pontban végzett
felmérések adatait, a vonatkozd napok id8jarasi és naptari adataival egészitettiik ki. A létrehozott

adatbazis nyoman linearis regresszios modell hoztunk létre a |atogatottsagi adatok becslésére. A

sz

keresztil magyarazzuk a Y; = By + B1 X1 +B, X, + B3 X3 + -+ B13, X, + € fluggvény szerint.
Ahol,
Y; = a latogatok szama
By = a fluggvény konstansa
B123..10, = a hato tényezo
Xi23.10 = az adott fliggetlen valtozo

€ = a becslés hibatagja

A fliggetlen valtozok készletét Stepwise mddszerrel hataroztuk meg. A mddszer t6bbszoros iteracio
révén azt a valtozd kombinaciét vonja be a modellbe, amely a fliggetlen valtozd variancidjanak
alakuldsat a legnagyobb aranyban magyardzza. A valtozdk iteracidjat addig futtattuk ameddig a

valtozék szamanak névelése szignifikdnsan névelte a megbecsiilt variancia hanyadat (r-négyzet).

A végsé modellben egy konstans érték és harminchdrom fliggetlen valtozé szerepel. A valtozdkhoz
tartozd B-egyltthatd értéke az alabbi tablazatban lathatd. A B-egyltthatdk értéke azt mutatja, hogy
az adott fliggetlen valtozd egységnyi novekedés esetén milyen mértékl novekedést regisztralhatunk a

flggd valtozo esetén.

(Constant) -98,744
Eotvos ut és Normafa ut 26,217
sarok+Normafa

Pilot nap 27,448
Janoshegyi megallo 14,433
marcius 18,778
nyar -,185
Sihaz melletti parkold 11,783
1930 -13,704

1 A nominalis jellegii adatokat (példaul: helyszin, id&pont, nap) dichotomizaltuk.



2000 -14,436

0830 -13,672
majus 8,931
csutortok -8,170
1900 -12,249
0900 -12,044
0930 -10,654
1830 -10,164
Libegd felsd allomas 6,783
Viragvolgy megallo 6,060
Piros csik jelzés 5,767
Szépjuhaszné feldl

tavasz -4,145
1800 -8,316
1000 -8,182
1730 -6,532
1030 -5,942
1700 -4,637
1100 -4,147
augusztus 5,144
oktober -6,223
junius -3,221
péntek -1,514
Matyas kiraly ut sorompo 1,742
1200 -2,171
Iégnyomas ,110
iskolaszlinet 7,406

< sz

felhasznalva becslést adtunk az vizsgalt év — napi — latogatottsagi adataira vonatkozéan a Y; =
_98,74‘4 + 26,2171X1+14‘,4‘332X2 + 18,778X3 + .- 7,4‘0612X12 + 15,35632 fuggvény

alapjan.
A napi latogatottsagi adatokra vonatkozo becslést két médon prezentaltuk:

1. A napilatogatottsagi adatokat évszakonként illetve éves szinten aggregaltuk
2. A becsl6 fliggvény felhasznaldsa révén manudlisan allithatd becslést hoztunk létre, amely
meghatarozott peremfeltételek (id6pont, hdonap, nap, iskolaszlinet, rendezvény, légnyomas)

mentén add becslést a latogatottsagi szamra.



